



У К Р А Ї Н А  
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ  
ЛИМАНСЬКИЙ РАЙОН  
ВИЗИРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

вул. Олексія Ставнищера, 56, с.Визирка, Лиманський район, Одеська область, 67543,  
тел.(04855) 9-55-35, факс (04855) 9-82-78, E-mail: vizirkarada@ukr.net. Web: http://vizirka.odessa.gov.ua  
Код ЄДРПОУ 04378669

№ \_\_\_\_\_ від 10.09.2019 р. на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ р.

Департамент екології та природних  
ресурсів Одеської обласної  
державної адміністрації

Департамент охорони здоров'я Одеської  
обласної державної адміністрації

**Повідомлення про оприлюднення**

документу державного планування – детального плану території для розміщення об'єктів сільськогосподарського призначення, на земельних ділянках, які знаходяться у власності гр. Бедної Антоніни Олександрівни, що посвідчено документами про право власності, на території с. Визирка Визирської сільської ради Лиманського району Одеської області

*Визирська сільська рада Лиманського району Одеської області повідомляє, що в соціальної мережі на офіційній сторінці Визирської сільської ради Лиманського району Одеської області (<https://vzyrka.odessa.gov.ua/>) оприлюднений детальний план території для розміщення об'єктів сільськогосподарського призначення, на земельних ділянках, які знаходяться у власності гр. Бедної Антоніни Олександрівни, що посвідчено документами про право власності, на території с. Визирка Визирської сільської ради Лиманського району Одеської області та Звіт про стратегічну екологічну оцінку детального плану території для розміщення об'єктів сільськогосподарського призначення, на земельних ділянках, які знаходяться у власності гр. Бедної Антоніни Олександрівни, що посвідчено документами про право власності, на території с. Визирка Визирської сільської ради Лиманського району Одеської області.*

1) Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту: Детальний план території для розміщення об'єктів сільськогосподарського призначення, на земельних ділянках, які знаходяться у власності гр. Бедної Антоніни Олександрівни, що посвідчено документами про

право власності, на території с. Визирка Визирської сільської ради Лиманського району Одеської області.

В містобудівній документації опрацьовано планувальне рішення використання та забудови території площею 4,7511 га. Документ розроблений у відповідності до вимог чинного законодавства України.

Розглядаєма містобудівною документацією територія складається з трьох земельних ділянок. На даний час на території розташовані наступні будівлі і споруди: склад-ангар сільськогосподарської продукції; склад сільськогосподарської продукції; автовагова; трансформаторна підстанція ТП №218; адміністративний корпус з гаражем на 1 машино/місце; резервуари з дизельним паливом; біотуалет. Зазначені будівлі і споруди передбачені до подальшого зберігання та використання. Для організації виробничих процесів, на території передбачене розміщення: двох складів-ангарів сільськогосподарської продукції; майданчику для відпочинку персоналу; автостоянки великовантажного автотранспорту на 19 машино/місць; пожежного резервуару ємністю 2 x 50 м<sup>3</sup>; сміттязбірників; локальних очисних споруд госпобутових стоків.

Режим роботи – цілодобовий, цілорічний.

В'їзд на територію запланований з автодороги Одеса-Южний, виїзд – на цю ж дорогу через провулок Зерновий.

Інженерне забезпечення: водопостачання передбачене лише для потреб персоналу за рахунок привізної води; водовідведення – до проектуємих локальних очисних споруд типу «Біолайн-5»; електропостачання за рахунок існуючих централізованих мереж; теплопостачання – електричне обладнання.

Проектована ділянка розташована поза меж територій та об'єктів природно-заповідного фонду, не є землями зарезервованими до подальшого заповідання та особливо цінного призначення тощо.

Планувальними рішеннями передбачено комплексний благоустрій території.

2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування: Визирська сільська рада Лиманського району Одеської області;

3) Процедура громадського обговорення:

строки: з 15 квітня 2019 року протягом 30 днів включно;

спосіб участі громадськості: надання письмових зауважень і пропозицій;

орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: Визирська сільська рада Лиманського району Одеської області за адресою: 67543, Одеська область, Лиманський район, село Визирка, вул. Олексія Ставниціра, 56 або на офіційному сайті (<https://vzyrka.odessa.gov.ua/>)

орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна адреси: Визирська сільська рада Лиманського району Одеської області, адреса: 67543, Одеська область, Лиманський район, село Визирка, вул. Олексія Ставниціра, 56 в електронній формі на адресу: e-mail: vizirkarada@ukr.net;

строки подання зауважень і пропозицій: з 15 квітня 2019 року протягом 30 днів включно;



місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: 67543, Одеська область, Лиманський район, село Визирка, вул. Олексія Ставніцера, 56

4) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування: реалізація планувальних рішень не передбачає транскордонних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення.

Т.в.о. сільського голови



О.П. Курін